
FUVEST 1ª Fase – 04/12 

  Questão 16 

 

 

 
 

RESOLUÇÃO 
 

Apesar de estar situado no meio do oceano pacífico, o arquipélago de Galápagos partilha com a costa ocidental 

sul-americana a condição de extrema aridez, resultante da atuação da corrente marítima fria do Peru (Humbolt). 

Áreas banhadas por esse tipo de corrente tendem a ser relativamente frias, fato que resulta na formação de 

centros de alta pressão atmosférica responsáveis pela dispersão de ventos que carregam também a umidade 

regional.  

 
ALTERNATIVA B 


